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ВСТУП 

Пасажирський автомобільний транспорт перетворився на один з 
основних та найбільш поширених видів пасажирського транспорту країни. 
Він широко обслуговує транспортні потреби міського та сільського 
населення, забезпечуючи масові та індивідуальні перевезення пасажирів 
парком автобусів та легкових автомобілів. Пасажирські перевезення (міські, 
міжміські, внутрішньорайонні і внутрішньообласні) здійснює автомобільний 
транспорт загального користування – автобуси, таксі. Міські перевезення 
характерні невеликою протяжністю маршрутів, частими зупинками і частою 
зміною пасажирів. Міжміські перевезення відрізняються від міських великою 
протяжністю маршрутів, порівняно незначною кількістю зупинок і 
незначною зміною пасажирів. 

Головною проблемою пасажирського транспорту є підвищення праці 
автомобільного транспорту загального користування. На продуктивність їх 
праці впливає: незадовільний розвиток транспортної сітки та маршрутної 
системи; нераціональне використання транспорту загального користування; 
погана якість транспортного обслуговування; зменшення парку автобусів; 
недосконалість системи швидкісних та експресних автобусних маршрутів у 
містах та на заміських сполученнях. Це все в свою чергу потребує аналізу 
негативних факторів, які впливають на діяльність пасажирських перевезень 
та в подальшому розроблення заходів по підвищенню продуктивності праці 
автомобільного транспорту загального користування.  

Мета дослідження – Організація перевезень пасажирів на міжміському 
маршруті «Кам’янське – Дніпро» комунальним підприємством КМР 
«Транспорт» м. Кам’янське. 

Завдання дослідження: 
1. Представити характеристику АТП КП КМР «Транспорт» м. 

Кам’янське. 

2. Провести організацію перевезень пасажирів на маршрутах. 

3. Надати загальну характеристику маршрутів перевезення пасажирів.  

4. Обгрунтувати вибір типу рухомого складу та його техніко- 

Зм. 
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експлуатаційних характеристик. 

5. Зробити розрахунок техніко-експлуатаційних показників 

використання 

рухомого складу. 

6. Виконати розрахунок виробничої програми. 

7. Розглянути охорону навколишнього середовища, розробити безпеку 

життєдіяльності при перевезенні пасажирів та розглянути охорону праці 

водія автобуса. 

Об'єкт дослідження – процес організації перевезення пасажирів 

автомобільним транспортом комунального підприємства Кам`янської міської 

ради «Транспорт». 

Предмет дослідження – вплив техніко-експлуатаційних показників 

рухомого складу на процес перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом на міжміськових маршрутах. 

Метод дослідження – розрахунково-теоретичні. 

Практичне значення одержаних результатів – за результатами роботи 

була проведена розробка заходів з удосконалення перевезень на міжміському 

маршруті «Кам’янське – Дніпро»  двома направленнями по правому і лівому 

березі р. Дніпро, визначені обсяги перевезень та пасажирообігу по 

маршрутах № 1 і № 2 по прямому та зворотньому напрямам. Зроблено вибір 

та обґрунтування типу рухомого складу, це автобус А14542 корпорації 

«Богдан». Розглянуто розклад руху автобусів двома маршрутами. Визначено 

час руху по кожному перегону на обох маршрутах, час заїзду автобусів в 

АТП КП КМР «Транспорт», час рейсів, час оберту на маршрутах. Проведено 

розрахунок показників роботи рухомого складу на маршрутах. 

Проаналізовано забруднення навколишнього середовища продуктами 

зношування автотранспортних засобів. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Організація 

пасажирських перевезень», «Транспортні засоби». 
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